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Kiviharzott tegnap a koalíciós ülésről Mihai-Răzvan Ungureanu miniszterelnök, miután
fölidegesítette, hogy a koalíciós pártok vezetői közölték: csak akkor hajlandók részt venni a
parlamenti szavazásokon, ha a kormány bizonyos összegeket utal ki általuk megjelölt célokra. Az
ülésről beszámoló források szerint a miniszterelnök szinte becsapta az ajtót, amikor távozott az
ülésteremből.

„Ilyen körülmények között nem vagyok hajlandó tárgyalni. Túl nagy nyomást gyakorolnak rám” –
fakadt ki a források szerint a kormányfő.

Ungureanu ezt követően felkérte Cătălin Predoiu igazságügy-minisztert, valamint Bogdan Drăgoit, a
pénzügyi tárca vezetőjét, hogy vele együtt ők is hagyják el az üléstermet.

A kormányfőt elsősorban az hozta ki a sodrából, hogy a kormány fő erejét adó Demokrata-Liberális
Párt (PDL) vezetői attól tették függővé a kormány jogszabály-kezdeményezéseinek parlamenti
támogatását, hogy a kabinet utaljon ki bizonyos összegeket az általuk megjelölt
választókerületeknek. Ungureanu ugyanakkor úgy válaszolt, hogy nem javallott indokolatlanul
költeni a pénzt, és leszögezte: a pártvezetők kérései teljesíthetetlenek, amire amazok úgy reagáltak,
az előző kormány idején még lehetett.

A kérések között egyébként olyan választókerületekkel kapcsolatosak szerepelnek, amelyekben a
kormányon levő pártok jelöltjeit választották szenátorrá vagy képviselővé. Az ülésről beszámoló
források szerint nem nagy összegekről van szó, mint például a templomok karbantartására
fordítandó támogatások. A pénzeket elsősorban a parlamenti képviselők, nem pedig a kormánypárti
polgármesterek népszerűségének növelésére igényelték.

Az ügy előzménye, hogy a kormány két héttel ezelőtti ülésén egy olyan határozatról kellett volna
dönteni, amelynek értelmében a kabinet a kormányfő külön alapjából néhány tízmillió lejt utalt
volna ki helyi önkormányzatoknak. A kormányfő azonban akkor azt kérte, halasszák a döntést a
kiutalásokról. Mint arról beszámoltunk, Mihai-Răzvan Ungureanu hivatalosan független kormányfő,
mivel korábban a Külügyi Hírszerző Szolgálat (SIE) élén állt, azt megelőzően viszont külügyminiszter
volt a Tăriceanu-kormányban a most ellenzéki Nemzeti Liberális Párt színeiben.
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